

Врачебные будни

Май 2023

Во Франции синдикат врачей округа Сент-Этьен оповестил публику, что ввиду права врачей, как и всех других работников, на воскресный отдых, им может быть поставлено в обязанность нарушение этого отдыха по долгу социальному и гуманитарному лишь в случае требующего неотложной помощи заболевания или ранения. Приравнивая таким образом воскресные врачебные визиты к визитам неотложным, синдикат решил установить, начиная с 1 мая 1908 года, плату за каждый воскресный визит вдвое большую, чем за визиты обычные. Врачебным синдикатом в Лилле принято тождественное решение.

Русский врач. 1908. № 19.

Две жертвы дуэли Милюкова и Гучкова

Хотя конфликт между г. Милюковым и г. Гучковым закончился благополучно для обоих лидеров… Но из-за этой дуэли поплатились здоровьем два журналиста. В ту ночь когда ожидалась дуэль, двое журналистов на автомобилях с фотографическими аппаратами в руках, чуть ли не десять часов дежурили на улицах: один у подъезда квартиры г.Гучкова, другой у подъезда квартиры г. Милюкова. Ночь, как нарочно, была сырая и холодная. Оба журналиста продрогли и до мозга костей.

Утром обе жертвы чужой дуэли заболели. Оба журналиста во время дежурства на автомобилях схватили жестокие флюсы.

Петербургская газета. 1908. 10 мая